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Vielen Dank, dass Sie sich für ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!
Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewährleistet ist, sollten Sie diese 
Anleitung vor dem Gebrauch zunächst vollständig durchlesen. Bewahren Sie die Anleitung gut auf.  
Für Fragen und Wünsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Sport-Thieme 
Pickleball-Set 
„Beginner“

Art.-Nr. 3831700, 3831713
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Montageanleitung zu Art.-Nr. 3831700, 3831713

Teileliste

Montage
1.	 Montieren Sie zuerst die horizontalen Stangen.
2.	 Platzieren Sie die 2 Endsockel im Abstand von ca. 6,7 m.
3.	Rasten Sie die 2-teilige Mittelstütze zusammen und platzieren Sie diese in der Mitte zwischen  

den beiden Endsockeln.
4.	Setzen Sie die gebogenen Stangen ein und verbinden Sie dann 3 Stangen auf jeder Seite mit dem  

mittleren Sockel.
5.	 Schieben Sie die Netzhülsen über die vertikalen Netzstangen und befestigen Sie dann die vertikalen 

Stangen mit den Endkappen an den Endsockeln. Der Rahmen ist nun vollständig montiert.
6.	Führen Sie das mittlere Rohr durch die Öffnung im mittleren Stützsockel. Befestigen Sie einen  

Strap um die kleine runde vertikale Stange, um sie zu sichern. Befestigen Sie einen Strap an jeder  
Seitenstange.

7.	 Verwenden Sie verstellbare Netzbänder, um ein gerades Netz zu erhalten. Legen Sie die schwarzen 
Verstellriemen um die Stange und befestigen Sie sie mit Straps in der gewünschten Spannung.  
Die seitlichen Straps müssen sehr fest sitzen.

8.	Die Höhe des mittleren Straps sollte jetzt bei den vorgegebenen 86,36 cm über dem Boden liegen. 
Einen Fuß einwärts vom Ende des Netzes auf jeder Seite sollte die Netzhöhe die vorgegebenen  
91,44 cm betragen. Um die Höhe einzustellen, schieben Sie die Netzhülse einfach je nach Bedarf nach 
oben oder unten.

Tipp zur Aufbewahrung: Für eine einfache Montage falten Sie das Netz so, dass die Seiten- und  
Mittelstangen eingeschlossen sind.

Nummer Bezeichnung Stück

1 Endsockel 2

2 Rohr, mit Endkappe 2

3 Rohr, gebogen 2

4 Rohr, beide Enden verjüngt 1

5 Rohr, einseitig verjüngt 5

6 Vertikale „T“-Mittelstütze 1

7 Sockel, mittig 1

8 Straps 3

9 Netz 1
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